#### 各区驻口岸工作组做严做细入境来沪人员登记工作

# 扎牢抗疫防线 兼顾人文关怀

本报讯 从3月28日零时起, 上海对所有人境来沪人员一律集中 隔离健康观察 14 天。在浦东机场 的各区入境登记处,相关工作流程 也发生了变化,但做严做细登记工 作、扎实扎牢抗疫防线没有丝毫改 变,对于特殊旅客的人文关怀,更

"在国外的时间太长了,我把 家里的地址搞错了。"在杨浦区人 境登记处,一位工作人员经仔细审 核,发现刚从澳大利亚墨尔本回来 的刘同学提供的地址有误。工作人 员请刘同学重新填了一下表格,再 仔细做了比对之后,安排了下一步 送往集中隔离点的班车。

从曼谷回来的韩女士询问起的 工作人员: "你好,我爱人有基础 性疾病,不知能否申请居家隔离 呢?"从3月28日零时起,上海对 所有入境到沪人员实施 14 天集中 隔离,但也会采取人性化管理措 施,对老人、未成年人、孕产妇等 不适宜集中隔离的人员,统一在各

为阴性且具备居家隔离条件的, 审 批后,可申请实行居家隔离。 否能够居家隔离,最终还是要看留 验点以及街道有关部门上门查看情 况之后具体决定。"对此韩女士表 示非常感谢: "虽然最后能否居家 隔离还要看检查结果, 但已经感到 十分满意了。"

还有持中华人民共和国外国人 永久居留身份证的以色列乔伊女 士,她携带了3名孩子,其中一名 未满 14 周岁,因而乔伊女士也向 长宁区申请居家隔离。长宁区驻点 工作人员与留验点和街道取得联系 后,表示会根据实际情况决定是否 给予其居家隔离,并请乔伊女士放

金融法治"云"论坛聚焦"新冠疫情对金融环境的冲击与应对"

## 专家:疫情或引发金融借贷等民商事纠纷

本报讯 新冠疫情对国内金融 环境造成的不利影响衍生出一系列 注律问题。新冠疫情对金融机构和 企业环境究竟带来何种影响? 对金 融审判又带来何种挑战?该如何应 对? 3月28日下午,上海交通大 学中国金融研究院和上海高金金融 研究院召开的"新冠疫情对金融环 境的冲击与应对"在线论坛上,与 会专家就此展开交流探讨。

上海金融法院综合审判一庭庭 长单素华在主旨演讲中,围绕"新冠 疫情对金融审判的挑战和探讨"主

过去"店小二"

今天"战疫者"

本报讯 在外防输入的前线"战

为这

丁作人

场",各区党员干部、社区工作人员 已不间断奋战多时。而辖区一些餐

些平时服务企业、而今化身战疫斗 士的"店小二"们,送上热腾腾、

香喷喷的公益美食,助力他们更好

200 小时, 为守护国门、守卫上海竭

尽全力。日前社区单位星巴克担起社

会责任, 带着香味浓郁的咖啡和精致

员,以此致敬慰问他们的辛苦付出。

打浦桥街道辖区"投喂"疫情防控一

"感谢企业,让我们留验点工作人员

感受到寒流中的温暖, 减轻了连轴转

的疲惫,为接下来的奋战加油鼓劲。

据介绍, 这已经是他们第三次到

工作人员纷纷表示.

点心到黄浦区留验点"投喂"

在黄浦区打浦桥街道"全季"留 验点,工作人员已不间断执守超过

饮企业也积极践行社会责任,

□记者 夏天

题,就新冠疫情可能引发的主要金 融民商事纠纷类型,从国内和涉外 两个维度进行了梳理。单素华以信 用证纠纷为例,分享关于因国际贸 易引发的信用证交易纠纷可能产生 的法律问题及相关法律适用原则。 针对上市公司信息披露违规的情 况,阐述疫情背景下可能导致的证 券虚假陈述民事赔偿纠纷。并以公 司债券为例,解读上海市高级人民 法院发布的关于受疫情影响相关金

国海证券首席宏观债券分析师 靳毅作主旨演讲时围绕"探讨新冠 疫情对金融机构和企业金融环境的

融纠纷案件审理的一些基本原则。

影响"主题,对国内的影响进行了 相应的分析,在经济下行的过程中, 各国政府将会持续推进包括财政政 策、货币政策在内的相关刺激政策。

全村律师事务所银行与融资部 联席管理合伙人周昕首先从金融监 管部门关于疫情的监管政策角度, 解读相关政策。随后结合国家相关 法律法规, 进一步分析了相关指导 意见。从律师角度出发并结合案 例,分享了受疫情影响的典型金融 合同的履行和抗辩原则。

据悉, 此次论坛在多个媒体平 台同步直播, 共吸引 30 余万网友 在线观看互动。



□记者 汪昊 摄影报道

本报讯 实现疫情防控闭环 管理, 社区卫生服务中心作为前 沿阵地,发挥着无可替代的作用。 社区排查、隔离观察、复工复产指

导等多个重点环节,助力织就一 张社区疫情防控防护网络。

图为虹口区北外滩街道社区 卫生服务中心医生上门送达《重 点人员隔离健康观察解除告知

#### 崇明警方1周内破9起"电捕鱼"案

12人被依法处理

□记者 季张颖

本报讯 记者昨天从崇明警 方获悉, 经统计, 3月16日至3 月22日、崇明警方在庙镇、城 桥等地区先后破获9起非法捕捞 水产品案,抓获的12名犯罪嫌 疑人均被依法采取刑事强制措 施,相关案件在进一步审理中

3月16日凌晨,市公安局 崇明分局城桥派出所于辖区内-河道当场抓获涉嫌非法捕捞水产 品的犯罪嫌疑人管某和黄某。到 案后,犯罪嫌疑人管某和黄某对 自己的作案过程供认不讳。管某 和黄某受利益驱使、抱着侥幸心 理,通过电捕鱼的方式非法捕 鱼。两人一起于案发当日,使用 电瓶、升压器及自制电网兜组成 的简易装置, 在河内进行非法捕 捞鱼类作业,截至案发,共计非

法捕捞各种鱼类近12公斤。

3月19日上午,市公安局 崇明分局竖新派出所民警根据线 索, 当场抓获涉嫌非法捕捞水产 品案的犯罪嫌疑人阮某,并查获 非法捕捞的渔获320克。

3月22日下午,有群众报 警称,发现有人在堡镇一河道内 电捕鱼。接警后,市公安局崇明 分局堡镇派出所民警立即赶赴现 场, 当场抓获涉嫌非法捕捞水产 品案的犯罪嫌疑人胡某,并查获 非法捕捞的渔获15条。

警方提示: 崇明区 2020 年 内陆水域禁渔期公告已发布。禁 渔时间为2月16日12时至5月 16日12时, 禁渔范围为崇明区 自然水域内的所有河道, 禁渔期 内任何使用炸鱼、毒鱼、电鱼等 破坏渔业资源方法进行渔业捕捞 作业的行为都有可能涉嫌犯罪



摄影报道 □记者 汪昊

本报讯 日前,为确保防疫期 间轨道交通的安全, 市公安局轨交 总队执勤民警佩戴警务智能头盔, 采取常规临检和"快闪式"临检相 结合的方式,对轨道车站开展临检

"警务智能头盔"等设备的应

用, 既做到对讲站乘客"人物同 检",有效提升车站临检频率,同 时又可以在防疫期间确保执勤民警 的自身安全。头盔具有摄像功能, 民警扫视乘客时, 画面会同步传输 到指挥室,如发现可疑人员,将会 把信息推送到民警的智能终端。

图为民警头戴警务智能头盔进

#### 沪一民营企业经"执转破"达成破产和解

债权清偿率高达88.25%

□记者 胡蝶飞

"请债权人点击按 钮,对和解协议予以表决。' 25 日下午 3 时许,在静安区人民 法院第九法庭内, 正在进行一场特 殊的债权人会议。

静安法院副院长朱建国、商事 审判庭庭长吴晶、主审法官童磊组 成合议庭, 在线主持召开上海某文 化传播有限公司债权人会议。因疫 情防控期间,考虑到该企业债权人 在山东、辽宁、浙江、江苏等全国 各地, 庭审前, 经多方协商, 静安 法院决定此次债权人会议通过互联 网在线召开。庭审中,9名债权人 及代理人以在线人脸识别身份、在

线听取管理人汇报、在线查阅会议 资料、在线发表参会意见、在线点 击投票表决的方式全程参加会议, 并一致通过和解协议草案。

根据和解协议方案,全体债权 人债权清偿率高达88.25%。据悉, 这也是近年来静安法院首次破产和 解成功的案件。

据悉, 破产和解程序在破产案 件中适用比例较低,且成功率不 高,但对于具有复苏意愿且尚有挽 救价值的破产企业而言,通过破产 和解程序可以在最大限度保障债权 人合法利益的同时,让面临破产的 民营企业摆脱债务困境获得重生, 也减轻民营企业家的资金负担,实 现"三赢"效果。

#### 战"疫"普法不停步 '法官说法"线上行

□见习记者 张叶荷 诵讯员

本报讯 近日,宝山区人民法院推出"法官说法"线上普法直播 活动,进一步拓展普法平台,提升 普法工作影响力。

此次直播以该院"网络庭审第 一案"主审法官、民事审判庭家事 审判团队负责人吴姗姗法官作为主 讲人,选取"父债子还" 会是否成立、离婚后能否任意撤销 离婚协议、法院"民保令" 为妇女 儿童护航、打印遗嘱的效力等 4 个 备受关注的热点家事法律问题,以 案例讲述形式, 为社会公众送上了 一堂生动的家事法律知识普法课。 直播后, 作为本次活动与线上普法

相结合的重要环节之一, 宝山法院 还向辖区内各街、镇、园区等相关 单位和部门寄送了第六期《法官说 手册

据了解. 从 2018 年四季度开 始,宝山法院推出"枫桥经验在宝山,法官社区普法行"《法官说 法》品牌普法活动,和宝山区司法 局及辖区内街镇每季度共同举行 次现场普法,此前已举办5期,均 取得较好效果。本次线上普法直播 活动是结合当前疫情防控形势作出 的一次新尝试。今后,宝山法院将 在此基础上把"法官说法"这一品 牌打造成线上线下多平台开展的立 体化普法活动,进一步拓展活动影 响力,不断满足人民群众日益增长 的学法需求

### 近12万毫升! 市民"为爱举手"

□见习记者 张叶荷

线工作人员了。

本报讯 受疫情影响, 本市献血 量大幅下降,但亟待血液救治的病人 并没有减少。宝山区友谊路街道通过 组织应急献血和电话招募等形式,努 力为亟待救治的患者募集血液。据统 计, 共有超百位友谊市民参与本次 "为爱举手"集中献血活动,累计采 血量法 116000 毫升。

辖区居民通过居委提前预约,分

批分时段来到指定地点,按照"查验 随申码、测量体温、全程戴口罩、全 场全员消毒、健康征询及健康检查" 等流程规范, 一步步有序进行, 保护 献血者健康,保障献血者安全。